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Contexto 

del país



Avance del país

En este momento, 

¿cómo siente en 

general que va el país? 

¿va avanzando, 

retrocediendo o está 

estancado?

Toma de posesión 100 días 6 meses
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RetrocediendoAvanzando Estancado Ns/Nc
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Primer 

informe

n= 800

2018 2019 2020

Primer 

año
Fase 2 

COVID-19

Fase 3 

COVID-19

Nueva 

normalidad



Opinión de 

AMLO y 

confianza



Opinión de AMLO

¿Qué opinión tiene del 

Presidente Andrés 

Manuel López Obrador: 

muy buena, buena, 

regular, mala o muy 

mala opinión? 
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Mala/Muy malaMuy buena/Buena Regular Ns/Nc
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Toma de posesión 100 días 6 meses
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año
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Fase 3 

COVID-19
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normalidad
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Confianza en AMLO

Cambiando de tema, 

dígame, por favor, si 

usted tuviera que salir 

de vacaciones, ¿usted 

le confiaría las llaves 

de su casa al 

Presidente  Andrés 

Manuel López 

Obrador? 

Sí No Ns/Nc
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2018 2019 2020

Toma de posesión 100 días 6 meses
Primer 

informe

Primer 

año

Fase 2 

COVID-19
Fase 3 

COVID-19

n= 800

Nueva 

normalidad



¿Qué opinión tiene de las 

siguientes autoridades: muy 

buena, buena, mala o muy 

mala opinión? 

8

Opinión de personajes

n= 800
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Acuerdo 

con 

Gobierno



Acuerdo con 

Gobierno de AMLO

Hasta el momento, 

¿usted está de acuerdo 

o en desacuerdo con la 

forma de gobernar del 

Presidente Andrés 

Manuel López 

Obrador?
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Acciones de 

Gobierno
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C a l i d a d  e n  e l  s i s t e m a  d e  s a l u d

Ha aumentado 

mucho/algo

Ha seguido 

igual 

Ha disminuido 

mucho/algo
Ns/Nc

n= 800

¿Cómo le ha ido a 

México durante los 

últimos 21 meses… ?

A 21 meses de Gobierno:
Andrés Manuel López Obrador ha 

gobernado el país durante los 

últimos 21 meses. Dígame cómo 

cree que le ha ido a México en 

cuanto a (…): 

1° año de 

Gobierno

8 meses de Gobierno
Fase 2 

COVID-19

Fase 3 

COVID-19

Nueva 

normalidad
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1° año de 

Gobierno

8 meses de Gobierno

C a l i d a d  d e  l a  e d u c a c i ó n

Ha aumentado 

mucho/algo

Ha seguido 

igual 

Ha disminuido 

mucho/algo
Ns/Nc

¿Cómo le ha ido a 

México durante los 

últimos 21 meses… ?

A 21 meses de Gobierno:
Andrés Manuel López Obrador ha 

gobernado el país durante los 

últimos 21 meses. Dígame cómo 

cree que le ha ido a México en 

cuanto a (…): 

Fase 2 

COVID-19

Fase 3 

COVID-19

n= 800

Nueva 

normalidad



49.0%
46.9%

43.0% 43.6%

41.7% 35.0%

30.7%

26.1%

20.4% 19.5% 19.4%

15.2%

7.8%

13.7%
13.8%

9.9%
12.9%

8.5%

7.3%
8.5%

5.8%

5.8%

31.1%
33.6%

37.2% 37.8%

44.7% 45.1%
48.3%

61.7%

67.1% 67.3%
70.6%

4.7%

11.7%

6.1% 4.8%
3.7%

7.0%

12.5%

4.9%

4.0%

7.4%

4.2%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

27-ago 17-oct 27-nov 16-ene 21-feb 25-mar 25-abr 26-may 26-jun 23-jul 27-ago

14

G e n e r a c i ó n  d e  e m p l e o s

Ha aumentado 

mucho/algo

Ha seguido 

igual 

Ha disminuido 

mucho/algo
Ns/Nc

n= 800

¿Cómo le ha ido a 

México durante los 

últimos 21 meses… ?

A 21 meses de Gobierno:
Andrés Manuel López Obrador ha 

gobernado el país durante los 

últimos 21 meses. Dígame cómo 

cree que le ha ido a México en 

cuanto a (…): 

1° año de Gobierno8 meses de Gobierno
Fase 2 

COVID-19

Fase 3 

COVID-19

Nueva 

normalidad
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C o r r u p c i ó n

Ha aumentado 

mucho/algo

Ha seguido 

igual 

Ha disminuido 

mucho/algo
Ns/Nc

n= 800

¿Cómo le ha ido a 

México durante los 

últimos 21 meses… ?

A 21 meses de Gobierno:
Andrés Manuel López Obrador ha 

gobernado el país durante los 

últimos 21 meses. Dígame cómo 

cree que le ha ido a México en 

cuanto a (…): 

1° año de 

Gobierno
8 meses de Gobierno

Fase 2 

COVID-19

Fase 3 

COVID-19

Nueva 

normalidad
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P o b r e z a

Ha aumentado 

mucho/algo

Ha seguido 

igual 

Ha disminuido 

mucho/algo
Ns/Nc

n= 800

¿Cómo le ha ido a 

México durante los 

últimos 21 meses… ?

A 21 meses de Gobierno:
Andrés Manuel López Obrador ha 

gobernado el país durante los 

últimos 21 meses. Dígame cómo 

cree que le ha ido a México en 

cuanto a (…): 

1° año de 

Gobierno

8 meses de Gobierno
Fase 2 

COVID-19

Fase 3 

COVID-19

Nueva 

normalidad
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I n s e g u r i d a d

Ha aumentado 

mucho/algo

Ha seguido 

igual 

Ha disminuido 

mucho/algo
Ns/Nc

n= 800

¿Cómo le ha ido a 

México durante los 

últimos 21 meses… ?

A 21 meses de Gobierno:
Andrés Manuel López Obrador ha 

gobernado el país durante los 

últimos 21 meses. Dígame cómo 

cree que le ha ido a México en 

cuanto a (…): 

1° año de Gobierno8 meses de Gobierno
Fase 2 

COVID-19

Fase 3 

COVID-19

Nueva 

normalidad



Caso Emilio 

Lozoya 



En 2019, el Gobierno 

mexicano realizó una 

denuncia ante la actual 

Fiscalía General de 

República (FGR) en contra 

de Emilio Lozoya, 

acusándolo por los delitos 

de asociación delictuosa, 

lavado de dinero y cohecho 

debido a sus vínculos con 

Odebrecht y la compra de la 

planta de Agro 

Nitrogenados. Derivado de 

esta denuncia, el ex director 

de PEMEX fue detenido el 

pasado 12 de febrero en 

España y extraditado a 

nuestro país el pasado 17 

de julio. Dígame, usted 

¿conocía esta noticia? 

19

Conocimiento sobre 

detención y extradición 

de Emilio Lozoya

n= 800

Sí No No contestó

73.9%

26.1%

76.6%

22.9%

0.5%

23-jul 27-ago

n= 800



Después de su detención, se 

dio a conocer que Emilio 

Lozoya no será encarcelado 

ya que se encuentra en 

calidad de testigo 

colaborador. Esto quiere decir 

que el ex director de PEMEX 

colaborará con las 

autoridades mexicanas dando 

información sobre los 

participantes en los sobornos 

de la empresa Odebrecht. 

Dígame, ¿qué tan de acuerdo 

está con que Emilio Lozoya 

sea un testigo colaborador y 

que por el momento no sea 

encarcelado: muy de acuerdo, 

algo de acuerdo, algo en 

desacuerdo o muy en 

desacuerdo?

20

Acuerdo con que 

Emilio Lozoya sea 

testigo colaborador

12.0%

28.4%

0.5%

19.1%

36.5%

1.1% 2.4%

Muy de
acuerdo

Algo de
acuerdo

Ni de acuerdo, ni
en desacuerdo

Algo en
desacuerdo

Muy en
desacuerdo

No sabe No contestó

40.4%

55.6%%

n= 800



Filtración de 

videos



Presentación de videos 

de manera pública 

Durante estas semanas, 

Emilio Lozoya ha brindado 

información en la que acusa 

de corrupción a diferentes 

políticos, incluso ha 

presentado videos como 

prueba de estas acciones. A 

raíz de estas declaraciones, 

el Presidente Andrés 

Manuel López Obrador, ha 

pedido que se hagan 

públicos los videos que ha 

presentado Emilio Lozoya, 

esto con el fin de que se 

pueda ver de manera 

pública los actos de 

corrupción. Dígame, ¿usted 

está de acuerdo o en 

desacuerdo con que se 

presenten de manera 

pública este tipo de videos? 

22

83.8%

2.2%

11.7%

1.0% 1.3%

De acuerdo Ni de acuerdo, ni en
desacuerdo

En desacuerdo No sabe No contestó

n= 800



En días pasados, fue 

publicado un video en el que 

se muestra Rafael Jesús 

Caraveo y  Guillermo 

Gutiérrez Badillo, ambos 

ligados al PAN, recibiendo 

posibles sobornos para 

contratos de Pemex y la 

aprobación de la Reforma 

Energética cuando fueron 

funcionarios de gobierno. 

Dígame, ¿usted conocía 

sobre la difusión de estos 

videos?

23

39.3%

60.4%

0.3%

Conocimiento sobre 

videos de funcionarios 

ligados al PAN

n= 800

Sí No No contestó



Ante estos videos, Marko

Cortés, presidente del 

Comité Ejecutivo Nacional 

del PAN, declaró que se 

trata de una “cortina de 

humo” para distraer a la 

población de la crisis 

sanitaria y económica y 

evitar la victoria electoral del 

PAN en las elecciones 

intermedias de 2021. 

Dígame, ¿usted considera 

que la difusión de estos 

videos es una cortina de 

humo, o por el contrario, es 

parte de la lucha contra la 

corrupción? 

24

29.4%

62.6%

4.6%
3.4%

Presentación de video,  

¿cortina de humo o 

lucha contra la 

corrupción?

n= 800

Es una cortina 

de humo

Es parte de la lucha 

contra la corrupción

No sabe No contestó



¿Considera que la Fiscalía 

General de la República 

debería de investigar al PAN 

por posibles actos de 

corrupción durante el 

sexenio pasado? 

25

Investigación al PAN 

por videos

n= 800

Sí No No sabe No contestó

92.4%

4.1%

1.7%
1.8%



22.5%

34.3%

17.9%

21.8%

2.7%
0.8%

Mucho Algo Poco Nada No sabe No contestó

Y dígame, ¿qué tanto cree 

que la información brindada 

por Emilio Lozoya está 

ayudando a combatir la 

corrupción en el Gobierno 

de nuestro país: mucho, 

algo, poco o nada? 

26

Importancia de la 

información de 

Lozoya

56.8%

24.5%

n= 800



Por otra parte, la semana 

pasada, fue difundido un 

video en el que aparece 

León Romero, ex 

coordinador nacional de 

Protección Civil, entregando 

sobres de dinero a Pío 

López Obrador, hermano del 

presidente Andrés Manuel 

López Obrador. Este dinero 

supuestamente se destinó a 

actividades electorales de 

Morena en Chiapas en 

2015. Dígame, ¿usted 

conocía sobre la difusión de 

este video?

27

51.1%
48.9%

Conocimiento sobre 

video del hermano de 

AMLO

n= 800

Sí No 



Videos, ¿intención de 

dañar al Gobierno?

Ante este video, el 

Presidente Andrés Manuel 

López Obrador, declaró que 

se trata de “una reacción de 

quienes ven afectados sus 

intereses ante los casos de 

Emilio Lozoya y Genaro 

García Luna, esto con el fin 

dañar al gobierno”. Dígame, 

¿usted está de acuerdo o 

en desacuerdo con que 

este tipo de videos busca 

dañar al actual Gobierno 

Federal? 

28

48.4%

0.9%

41.9%

4.7% 4.1%

De acuerdo Ni de acuerdo, ni en
desacuerdo

En desacuerdo No sabe No contestó

n= 800



Además, el Presidente 

Andrés Manuel López 

Obrador, declaró que el 

dinero que aparece en el 

video son aportaciones para 

fortalecer el Movimiento 

(Morena), a diferencia de las 

operaciones ilícitas como en 

el caso de Emilio Lozoya. 

Dígame, ¿usted considera 

que este caso es diferente y 

se justifican este tipo de 

aportaciones, o por el 

contrario, también son actos 

de corrupción?
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20.1%

69.8%

7.3%

2.8%

¿Aportaciones o actos 

de corrupción?

n= 800

Se justifican este tipo 

de aportaciones

Son actos de 

corrupción

No sabe No contestó



22.8%

17.4%

15.4%

7.6%

7.5%

7.1%

4.8%

2.4%

1.0%

6.0%

8.0%

Porque son aportaciones de la gente

Los otros videos eran actos de corrupción

Porque quieren atacar al Gobierno

El Presidente está abierto a que se
investigue

Porque el Presidente/Morena son honestos

La situación/la cantidad de dinero es
diferente

No se tienen pruebas

Los involucrados no eran funcionarios

Otra

No sabe

No contestó

Razón por la que 

considera que este 

caso es diferente a los 

casos de corrupción

¿Por qué considera que 

este caso es diferente a 

comparación de otros 

videos en donde se han 

señalado casos de 

corrupción de diversos 

políticos?*

Respuestas espontáneas 
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*Esta pregunta se realizó solo a 

quienes mencionaron que el video 

del hermano de AMLO es diferente a 

los demás casos.

n= 144



Derivado de este video, 

¿qué tan de acuerdo o en 

desacuerdo está con que se 

investigue (...): muy de 

acuerdo, algo de acuerdo, 

algo en desacuerdo o muy 

en desacuerdo? 
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Acuerdo con 

investigaciones a 

personas que aparecen 

en los videos

n= 800

89.3%

87.7%

83.1%

0.3%

1.3%

0.3%

5.4%

5.6%

12.4%

1.3%

3.1%

1.2%

3.7%

2.3%

3.0%

A Pío López
Obrador, hermano

del Presidente

A León Romero, ex
coordinador nacional

de Protección Civil

Al Presidente Andrés
Manuel López

Obrador

Algo en desacuerdo/

muy en desacuerdo

Muy de acuerdo/algo 

de acuerdo 

Ni de acuerdo, 

ni en desacuerdo

No contestóNo sabe



Nota Metodológica

Universo
Técnica de
levantamiento Muestra

Marco
muestralUniverso

Ciudadanos mayores de 

18 años que 

acostumbran visitar 

museos en la Ciudad de 

México.

Técnica de
levantamiento

Encuesta telefónica 

realizada los días 26 y 

27 de agosto de 2020.

Muestra

Se obtuvo una muestra de 

800 casos distribuida de 

manera proporcional a la lista 

nominal de las 32 entidades. 

Con un nivel de confianza de 

95%, el error teórico es de 

±3.46% a nivel nacional.

Los resultados reportados 

están basados en los 

estimadores de Horvitz-

Thompson, calibrados y 

redondeados a un decimal.

La ponderación está 

realizada con base en la lista 

nominal y datos 

sociodemográficos (sexo y 

edad) del INE.

Marco
muestral

Se utilizó como marco 

de muestreo una base 

de datos propia de 

registros de telefonía 

fija en el país.

Muestreo estratificado 

de alocación

proporcional al 

tamaño.
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